О трейл ориентировании икаровцев
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В мае 2006 года при обществе «Икар» была создана команда по спортивному ориентированию. Спортсмены специализируются в виде «ориентирование по тропам» (международное название «Trail Orienteering». Команду тренирует один из лидеров этого вида спорта Чемпион России Бляхман Анатолий Львович.

За это время в период с 2006 по 2010 год проведено пять чемпионатов Ростова по трейл ориентированию. Ориентировщики-колясочники «Икара» выступали на соревнованиях в Москве и Пскове, Челябинской области, Краснодаре, Армавире, Украине, Латвии, Венгрии, Финляндии и др.
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Команда Икара (Ростов-Дон) дважды становилась бронзовым призером Чемпионатов России в паралимпийском классе.

Чемпионом России и призером международных соревнований в Киеве (Украина) и Юрмале (Латвия) является мастер спорта, член сборной России Кучеренко Дмитрий.

Призер чемпионата России и международных соревнований является Александр Цвирко.

Арутюнян Тамара - призер чемпионатов России, Москвы, Армавира, Краснодара.

Призерами Чемпионатов России становились так же: Савелова Марина, Лысенко Сергей, 
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Все они являются перворазрядниками или кандидатами в мастера спорта, хотя разрядные нормы утверждены только в середине 2009 года. (Это все спортсмены-колясочники.)
С 2007 года регулярно ориентировщики «Икара» привлекаются в состав сборной команды России.  В разные периоды в нее входили или входят сегодня:

Кучеренко, Арутюнян, Цвирко, Ерышканов, Лысенко и их тренер Бляхман.
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Более того хотя Кучеренко Дмитрий спортсмен-колясочник – это первый ориентировщик Ростовской области выступавший в финалах Чемпионатов мира (причем речь идет о Чемпионатах мира среди здоровых спортсменов Венгрия, Мишкольц, август 2009 года,  и на нем он пробившийся  на старт в «красную группу» - т.е. элиту мирового спорта среди здоровых!).
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Регулярно с 2006 года команда спортсменов-колясочников участвует в массовых всероссийских соревнованиях «Российский азимут» по ориентированию бегом, Ростов выгодно отличается от многих городов проводящих такие старты тем, что наряду со здоровыми бегунами на старты выходит специальный забег спортменов-колясочников, начиная с самого первого старта.
С 2009 года совместно с Ростовским экологическим центром учащихся (ранее Ростовский Областной Центр Детско-Юношеского туризма, Ленина 245) создана и юношеская группа  

«Юный ориетировщик» в которой занимаются дети с поражением опорно-двигательной системы.
В 2010 году на Чемпионата Ростова  призерами стали Сулименко Яна, Тахтамышева Софья, Горбунова Ольга
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С 2008 года в Ростовском-на-Дону государственном колледже радиоэлектроники, информационных и промышленных технологий создан тимуровский отряд спортсменов-ориентировщиков, который помогает клубу в проведении соревнований по трейл-ориентированпию. (студенты - члены отряда работают как в качестве судей, так и волонтеров).
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Зимой 2009-2010 года совместно с Федерацией Спортивного Ориентирования Ростовской области уже проведено в городе Ростове три старта по новой дисциплине «Темп-О» (Кубок мира впервые пройдет в Норвегии в августе 2010 года) под названием «Тропы Икара».
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В 2010 году запланировано проведение или участи еще следующих мероприятий

21 февраля «Тропы Икара 2010» городские соревнования Студенческий парк

23 февраля «Тропы Икара 2010» городские соревнования ПАРКЕ Дружбы – Северный

21 марта     Открытый Чемпионат г.Ростова-на-Дону пго Трейл-о (участвовали ориетировщики Новочеркасска)

3-4 апреля Открытый Кубок Украины Днепропетровск (участвовал 1 человек)

16-18 апреля Матч Сборных команд Россия-Украина в Харькове (участвовал 1 человек)

1-3 мая Чемпионат России Псков (сборная «Икара»)

6-9 мая Открытый Чемпионат Украины Северодонецк (участие 1 человека в судействе соревнований)

16 мая «Российский азимут 2010» Кемпинг – участие команды «Икар»

23 мая Чемпионат Ростовской области – участие команды «Икар»

29-30 мая Кубок Финляндии (участие 2х человек в составе сборной России)

25-28 июня Международные соревнования по Тр-О (Луганск) – участие команды «Икар»

Июль-август O-Ringen, Чемпионат Европы (Швеция) и Чемпионат мира (Норвегия) участие 2х человек в составе сборной России.

1-3 октября Кубок России (Липецк) и Первенство Россиисреди молодежи  – участие команды «Икар»

19 сентября - Кубок города Ростова

17 октября - Кубок Ростовской области

22-24 октября - Международные соревнования в Днепропетровске

12 декабря     «Тропы Икара 2010» декабрь

