
Если есть подозрение на любые нарушения мочеиспускания
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Обратитесь в поликлинику по месту жительства и возьмите направление в КДЦ «Здоровье» на КУДИ (Комплексное Уродинамическое Исследование)
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Позвоните врачу Виталию Эдуардовичу Абоян по телефону +7 904 341 47 71 в рабочее время, договоритесь о визите

Пройдите КУДИ, получите рекомендации для дальнейшего лечения и реабилитации!

Для КУДИ необходимо:
1. Направление из поликлиники

2. ОАМ (срок 10 дней)

3. УЗИ (срок 6 месяцев)

Все возникшие вопросы ( как получить направление в поликлинике, для чего нужно КУДИ, при каких ситуациях КУДИ необходимо и т.д.) Вы можете уточнить по телефонам:

Пожидаева Виктория +7919 8978658

Пархоменко Алёна +79188957878

При травмах позвоночника, сопровождающихся поражением спинного мозга, очень часто развиваются нарушения функции тазовых органов, в частности – нейрогенные дисфункции нижних мочевыводящих путей (то есть мочевого пузыря и сфинктера уретры). Также это заболевание развивается при некоторых заболеваниях спинного и головного мозга. Несмотря на свое многообразие, проявляются нейрогенные дисфункции НМП двумя основными симптомами – недержание и задержка мочи. 

Мочевой пузырь накапливает мочу и в нужное время (по волевой команде человека) сжимается и изгоняет ее наружу. При этом сфинктер (мышца, удерживающая мочу) расслабляется. Так происходит у здорового человека. Но после спинальной травмы к мочевому пузырю доходят искаженные сигналы, и он может начать сокращаться без желания человека. Если при этом сфинктер расслаблен, возникает недержание мочи. Хуже ситуация, когда сфинктер тоже спазмирован – тогда резко повышающееся давление внутри мочевого пузыря начинает выдавливать мочу не наружу, а обратно, в почки, раздувая их и забрасывая туда миллионы микробов. В таких случаях довольно быстро развивается почечная недостаточность, приводящая со временем к летальному исходу. Подобная же ситуация может возникать и у части больных во время самостоятельного мочеиспускания, поэтому не для всех спинальников мочиться самому это хорошо.

Для того чтобы избежать подобной ситуации, большому числу пациентов, перенесших спинальную травму, необходимо принимать определенные препараты и регулярно опорожнять мочевой пузырь с помощью катетера, предпочтительно специального лубрицированного (покрытого особым скользким составом). Многие пациенты (да и, к сожалению, некоторые врачи) считают метод периодической самокатетеризации неправильным и неудобным, предпочитая постоянный катетер или установку цистостомы. Однако мировой опыт показывает, что при постоянном дренировании мочевого пузыря риск инфицирования мочевыводящих путей и развития осложнений выше в шесть раз. 

Сегодня производители выпускают целую линейку специальных катетеров и средств, улавливающих мочу, разработанных для больных, перенесших спинальную травму. При правильном применении эта продукция позволяет избежать серьезных осложнений и сделает Вашу жизнь более комфортней. Сегодня лубрицированные катетеры наше государство выделяет бесплатно, если периодическая катетеризация включена в Вашу программу реабилитации. 

Однако по внешним проявлениям нейрогенных дисфункций НМП далеко не всегда можно правильно судить о функциональном механизме этого нарушения. Для того чтобы назначить Вам правильное лечение, необходимо выполнить комплексное уродинамическое исследование (КУДИ), которое покажет все особенности функционирования НМП.
В Клинико-диагностическом центре «Здоровье» функционирует пять кабинетов уродинамической диагностики, и консультируют врачи-нейроурологи. Выполнить КУДИ можно как на платной основе, так и по полису (при наличии направления из районной поликлиники). Предварительно можно проконсультироваться с руководителем уродинамической службы КДЦ «Здоровье» Абояном Виталием Эдуардовичем по телефону +7 904 341 47 71 в рабочее время. Записаться на КУДИ можно по вышеуказанному номеру или в call-центре по тел. 2222-333.
